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Diszkrét matematika I. gyakorlat
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2014. oktober 7.
Q. cSoport

1. Feladat. (5 pont) Legyenek adottak az U = {1,2,3,4,5,6} alaphalmazbeli
A=1{2,3,4,6), B=1{1,46), C={1,25)

halmazok. Adja meg az (AAB) \ C halmaz hatvanyhalmazat.

2. Feladat. (4 pont) Igazak-e az alabbi allitasok? Vélaszat mindegyik esetben indokolja.
(a) A o={(a,b): 3|a—0b} CZ? relacio6 reflexiv.
(b) A7 ={(z,y): vy < 2} C R? relaci6 szimmetrikus.
(c) A o={(r,y): v +y =1} C R? relaci6 antiszimmetrikus.
(d) A u={(a,b): a® > b*} C Z? relaci6 dichotom.

3. Feladat. (5 pont) Hatérozza meg a

21— Z_Q .23
s 1
Z3

komplex szdmokat, ha
21:2—|—32, 22:1—27 25:1—22

4. Feladat. (5 pont) Tekintsiik az A = {1,2,3,6,9,12} halmazon az oszthatosig relaciot, mint
részbenrendezést. Hatarozza meg az (A;|) részbenrendezett halmaz Hasse-diagramjat valamint a

maximalis, minimélis, legnagyobb és legkisebb elemeit.

5. Feladat. (4 pont) Igazak-e az alabbi allitasok? Valaszat mindegyik esetben indokolja.

(A) Az a: R? = R, (z,y) — x + y leképezés injektiv.
(B) AB:N—= N, n— |n+ 4|+ 1 leképezés bijektiv.
(C) A Z5UQ* és N x R? halmazok kozott létezik bijekcio.
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1. Feladat. (5 pont) Tekintsiikk az A = {{1},{1,3},{3,4},{1,2,3},{1,3,4},{1,2,3,4}} halmazon
a részhalmaz relaciot, mint részbenrendezést. Hatarozza meg az (A; C) részbenrendezett halmaz
Hasse-diagramjat valamint a maximalis, minimaélis, legnagyobb és legkisebb elemeit.

2. Feladat. (5 pont) Hatérozza meg a

21 25
Zs— 23

komplex szdmokat, ha
2’1:1—4i, 22:3+i, 23:1—22

3. Feladat. (4 pont) Igazak-e az alabbi allitasok? Valaszat mindegyik esetben indokolja.

(A) A Q3> UN5 és R? x Z halmazok szamossidga megegyezik.
(B) Az a: N — N, n+ |n+ 5|+ 1 leképezés bijektiv.
(C) A B:R* =R, (a,b) — a — b leképezés injektiv.

(z,y): |z —y| < 2} C R? relaci6 szimmetrikus.
(a,b): a® > b*} C Z? relacio reflexiv.

(a,b): 5| a— b} C Z? relacio dichotom.

: 2y < 0} C R? relacio antiszimmetrikus.

5. Feladat. (5 pont) Legyenek adottak az U = {1,2,3,4,5,6} alaphalmazbeli
A=1{2,34}, B={1,46), C=1{1,34,5

halmazok. Adja meg az (A \ B)AC halmaz hatvanyhalmazat.




